
1

ストレート連結型
⇒P.3～4

L字切り欠き連結型
⇒P.7～8

ストレート切り欠き連結型
⇒P.5～6

完成図

970219
003382-0

組立手順書

ストレート連結型・ストレート切り欠き連結型・L字切り欠き連結型 アーチレッグ



2

組立に必要な物
1. 使用工具

2. 別梱パーツ

電動ドライバードリル ドリル刃（φ4）

水平器

コーキングガンプラスドライバー

トラスボルト M8×30
６本

トラスボルト M8×20
2本

トラスネジ M6×25
8本

スプリングワッシャー M8
8本

スプリングワッシャー M6
8本

アジャスター調整穴用化粧キャップ
（白、黒、茶）
各２個

アジャスター調整用六角レンチ
1本

シリコンシーリング材（クリア）
1本

L字アングル
１個

サラネジ M4×16
10本

※ストレート連結型には
同梱されません

キャップ推奨カラー対応表

ライン/カラー

UA/アッシュベージュ(AE)

UA/プレミアムホワイト(PR)

UA/フォッググレー(FG)

UA/オニキスグレー(OG)

UA/ウォームグレー(UG)

UA/ライラック(LL)

UA/サクラ(SK)

UA/ピスタチオ(PI)

UA/トープ（TP)

UA/ラーバグレー(LV)

UA/ローズグレー(RS)

UA/ブルーグレー(BY)

キャップ色

茶

白

白

黒

茶

白

白

白

茶

茶

茶

黒

ライン/カラー

EL・EM/アカシアベージュ(AB)

EL・EM/オークナチュラル(ON)

EL・EM/ブラックウォルナット(WL)

KL・KM/ノッティホワイト(KW)

KL・KM/ノッティナチュラル(KN)

KL・KM/ノッティブラウン(KB)

KL・KM/オークショコラ(OC) 

KL・KM/アンティコパイン(AP)

KL・KM/サンドオーク(SO)

KL・KM/ダークオーク(DO)

キャップ色

白

茶

茶

白

茶

茶

茶

黒

茶

黒

ライン/カラー

GD/べトングレー(BG)

GD/メルクリオ(MC)

GD/ピアノベトン(PB)

GD/ルーナ(LN)

GD/フォルテベトン(FO)

AR/ビアンコマーブル(BM)

ピアノメルクリオ(PO)

キャップ色

黒

黒

黒

白

黒

白

茶

連結ボルト
2本

連結金具用化粧キャップ（白、黒、茶）
各2個

※ストレート連結型には
同梱されません



3

パネル脚

補強桟

溝

下穴φ4
(2箇所) 

下穴φ4
(2箇所) 

補強桟金物

トラスボルト

スプリング
ワッシャー

トラスネジ
(M6×25)
スプリング
ワッシャー(M6)
×4箇所

トラスボルト
(M8×20)
スプリング
ワッシャー(M8)
×2箇所

キャビネット
連結ボルト
×2箇所

補強桟

パネル脚側

裏面

キャビネット側

トラスボルト
(M8×30)
スプリング
ワッシャー(M8)
×4箇所

トラスネジ
(M6×25)
スプリング
ワッシャー(M6)
×4箇所 

テーブルトップ

裏面

連結ボルト

受穴

受穴

パネル脚

トラスボルト
(M8×30)
スプリング
ワッシャー(M8)
×2箇所

ストレート連結型　組立手順

※キッチンキャビネット設置後（キッチンワークトップ設置前）にテーブルを取付けてください。

① キャビネットとパネル脚にトラスボルトとスプリングワッ
シャーを取付けてください。
※使用箇所によるトラスボルトの長さにご注意ください。

１. 補強桟取付け

② 仮締めしたトラスボルトに補強桟の溝を引っ掛け、本締め
してください。
③ トラスネジ用の下穴（φ4）を開けてください。
④ トラスネジとスプリングワッシャーで固定してください。

トラスボルト
スプリングワッシャー

補強桟金物注 意

スプリングワッシャーとトラスボルトの
間に、補強桟金物の溝が入らないように
してください。

トラスボルトは最後まで締めず、半分程度で仮締めしてください。

① 連結ボルトをテーブルトップ裏面に取付けてください。

２. テーブルトップ固定

② 連結ボルトとパネル脚の受穴を合わせてテーブルトップを
仮置きしてください。

トラスボルト・トラスネジを取付ける順番と位置を間違え
ないようにしてください。

③ 補強桟裏面の　の箇所にトラスボルトを本締めしてください。
④ 補強桟裏面の○の箇所にトラスネジで固定してください。



4

連結金具

連結金具

内側

アジャスター

アジャスター
調整用
六角レンチ

パネル脚

連結金具用
化粧キャップ
×2箇所

アジャスター調整穴用
化粧キャップ
×2箇所

コーキングガン

アジャスターの高さを上げたいときは時計回りに、下げ
たいときは反時計回りに回してください。

⑤ 連結金具をプラスドライバーで回し、連結ボルトを固定
してください。

⑥ アジャスター調整用六角レンチでアジャスターを調整し、
テーブルトップを水平にしてください。

⑦ 連結金具2箇所とアジャスター調整穴2箇所に化粧キャップ
をはめてください。

⑧ キッチンワークトップ設置後、シリコンシーリングをして
ください。



5

パネル脚

補強桟

溝

下穴φ4
(2箇所) 

下穴φ4
(2箇所) 

補強桟金物

トラスボルト

スプリング
ワッシャー

トラスネジ
(M6×25)
スプリング
ワッシャー(M6)
×4箇所

トラスボルト
(M8×20)
スプリング
ワッシャー(M8)
×2箇所

キャビネット
連結ボルト
×2箇所

補強桟

パネル脚側

裏面

キャビネット側

トラスボルト
(M8×30)
スプリング
ワッシャー(M8)
×4箇所

トラスネジ
(M6×25)
スプリング
ワッシャー(M6)
×4箇所 

テーブルトップ

裏面

連結ボルト

受穴

受穴

パネル脚

トラスボルト
(M8×30)
スプリング
ワッシャー(M8)
×2箇所

ストレート切り欠き連結型　組立手順

※キッチンキャビネット設置後（キッチンワークトップ設置前）にテーブルを取付けてください。

① キャビネットとパネル脚にトラスボルトとスプリングワッ
シャーを取付けてください。
※使用箇所によるトラスボルトの長さにご注意ください。

１. 補強桟取付け

② 仮締めしたトラスボルトに補強桟の溝を引っ掛け、本締め
してください。
③ トラスネジ用の下穴（φ4）を開けてください。
④ トラスネジとスプリングワッシャーで固定してください。

トラスボルト
スプリングワッシャー

補強桟金物注 意

スプリングワッシャーとトラスボルトの
間に、補強桟金物の溝が入らないように
してください。

トラスボルトは最後まで締めず、半分程度で仮締めしてください。

① 連結ボルトをテーブルトップ裏面に取付けてください。

２. テーブルトップ固定

② 連結ボルトとパネル脚の受穴を合わせてテーブルトップを
仮置きしてください。

トラスボルト・トラスネジを取付ける順番と位置を間違え
ないようにしてください。

③ 補強桟裏面の　の箇所にトラスボルトを本締めしてください。
④ 補強桟裏面の○の箇所にトラスネジで固定してください。



6

連結金具

連結金具

内側

アジャスター

アジャスター
調整用
六角レンチ

パネル脚

連結金具用
化粧キャップ
×2箇所

アジャスター調整穴用
化粧キャップ
×2箇所

コーキングガン

サラネジ
(M4×16)
×4箇所

サラネジ
(M4×16)
×4箇所

50mm

アジャスターの高さを上げたいときは時計回りに、下げ
たいときは反時計回りに回してください。

⑧ L 字アングルをテーブルトップの先端から50ｍｍ離して
ください。
⑨水平器で水平を取りながら下穴を開け、L字アングルをキ
ャビネット側に固定してください。

⑩ テーブルトップ側に下穴を開け、サラネジで固定してください。

水平器

L字アングルの向きに注意して取付けてください。

L字アングル

キャビネット

テーブルトップ

水平器
L字アングル

テーブルトップ

⑤ 連結金具をプラスドライバーで回し、連結ボルトを固定
してください。

⑥ アジャスター調整用六角レンチでアジャスターを調整し、
テーブルトップを水平にしてください。

⑦ 連結金具2箇所とアジャスター調整穴2箇所に化粧キャップ
をはめてください。

⑪ キッチンワークトップ設置後、シリコンシーリングをして
ください。



7

トラスネジ
(M6×25)
スプリング
ワッシャー(M6)
×4箇所

パネル脚

パネル脚

キャビネット

補強桟金物

トラスボルト

スプリング
ワッシャー

トラスボルト
(M8×30)
スプリング
ワッシャー(M8)
×2箇所

トラスボルト
(M8×20)
スプリング
ワッシャー(M8)
×2箇所

溝

下穴φ4
(2箇所) 

補強桟

下穴φ4
(2箇所) 

受穴

補強桟

パネル脚側

裏面

キャビネット側

トラスボルト
(M8×30)
スプリング
ワッシャー(M8)
×4箇所

トラスネジ
(M6×25)
スプリング
ワッシャー(M6)
×4箇所 

受穴

連結ボルト

連結ボルト
×2箇所

テーブルトップ

裏面

Ｌ字切り欠き連結型　組立手順

① キャビネットとパネル脚にトラスボルトとスプリングワッ
シャーを取付けてください。
※使用箇所によるトラスボルトの長さにご注意ください。

1. 補強桟取付け

② 仮締めしたトラスボルトに補強桟の溝を引っ掛け、本締め
してください。
③ トラスネジ用の下穴（φ4）を開けてください。
④ トラスネジとスプリングワッシャーで固定してください。

① 連結ボルトをテーブルトップ裏面に取付けてください。

2. テーブルトップ固定

トラスボルトは最後まで締めず、半分程度で仮締めしてください。

※キッチンキャビネット設置後（キッチンワークトップ設置前）にテーブルを取付けてください。

トラスボルト
スプリングワッシャー

補強桟金物注 意

スプリングワッシャーとトラスボルトの
間に、補強桟金物の溝が入らないように
してください。

② 連結ボルトとパネル脚の受穴を合わせてテーブルトップを
仮置きしてください。

トラスボルト・トラスネジを取付ける順番と位置を間違え
ないようにしてください。

③ 補強桟裏面の　の箇所にトラスボルトを本締めしてください。
④ 補強桟裏面の○の箇所にトラスネジで固定してください。



8

連結金具

連結金具

内側

パネル脚

連結金具用
化粧キャップ
×2箇所

アジャスター調整穴用
化粧キャップ
×2箇所

アジャスター

アジャスター
調整用
六角レンチ

サラネジ
(M4×16)
×4箇所

サラネジ
(M4×16)
×4箇所

50mm

コーキングガン

⑧ L 字アングルをテーブルトップの先端から50ｍｍ離して
ください。
⑨水平器で水平を取りながら下穴を開け、L字アングルをキ
ャビネット側に固定してください。

⑩ テーブルトップ側に下穴を開け、サラネジで固定してください。

水平器

L字アングルの向きに注意して取付けてください。

L字アングル

キャビネット

テーブルトップ

水平器
L字アングル

テーブルトップ

⑤ 連結金具をプラスドライバーで回し、連結ボルトを固定
してください。

⑥ アジャスター調整用六角レンチでアジャスターを調整し、
テーブルトップを水平にしてください。

⑦ 連結金具2箇所とアジャスター調整穴2箇所に化粧キャッ
プをはめてください。

アジャスターの高さを上げたいときは時計回りに、下げ
たいときは反時計回りに回してください。

⑪ キッチンワークトップ設置後、シリコンシーリングをして
ください。



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Preserve
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions true
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 200
        /LineArtTextResolution 400
        /PresetName <FEFF005B4E2D89E350CF5EA6005D>
        /PresetSelector /MediumResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks true
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive true
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentRGB
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


